
 

Дано: 

1 – вода 

2 – бензин 

t1=20 0C 

m2=100 г=0,1 кг 

Найти: m1 

Решение. Воду надо нагреть до кипения (100 0С). Значит 

∆𝑡 = 1000𝐶 − 200𝐶 = 800𝐶 

При сгорании бензина выделится количество теплоты 

𝑄 = 𝑞𝑚2 

Это количество идет на нагревание воды. Следовательно 

𝑄 = 𝑐𝑚1∆𝑡 

Тогда 

𝑐𝑚1∆𝑡 = 𝑞𝑚2 

𝑚1 =
𝑞𝑚2

𝑐∆𝑡
 

По справочнику: 

Удельная теплота сгорания бензина q=44 МДж/кг=44000000 Дж/кг 

Удельная теплоемкость воды с=4200 Дж/(кг 0С) 

𝑚1 =
44000000 ∙ 0,1

4200 ∙ 80
≈ 13 (кг) 

Ответ: 13 кг 

 

 


